Oobembl. OObeMm
NPSIMOYTOSIbHOIO
napannenenunena.



MaTtemaTtndyecknm ANKTaHT

3anucartb doopmyny nnowagu NnpamMoyrofnbHUKa
doopmMmyny nnowiagun Kkeagparta

Yyemy paBHa ,EI,J'II/IHa NPAMOYrofibHUKa, ecrnin ero
nnowaab 20 cM?, LUMpUHa 4 cm?

YyeMy paBHa CTOpPOHa KBagparta, ecrnu ero
njJowanb 36KB.CM?

Yyemy paBeH NepumMeTp NpAMOYyrosibH1MKa co
CTOpoHamMun 3gM U 5 gm?

YyeMy paBeH NepUMETP KBaapaTa CO CTOPOHOM
4M?

3anuMLinTe oguH NpeameT, UMeoL M popmy
NPAMOYronibHOro napannenenunega

zanuwmnTe popmyny oobemMa rnpPsiMOYronbHOro
napannenenunena

zanumnTe popmyny oobema Kyba
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OTBETHI:
(S =a*b)
(S = a?)
annHa = 5 cm)
(CTOpOHa KB. = 6 CM)
(P=2*(a+8B))
(P=4*4=16m)

npegmeT, UMeLWnn opmy
NPAMOYrofibHOro napannenenunena

(V=2a*b*c)
(V=2a%)
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IlomallHee 3aa4aHue: (1 MUH)
CcTp. 130 Ne844, (Ha 3), Ne846,(Ha 4) ,

TBOpPYEeCKoe 3agaHune (npuaymartb
3aa4vyy Ha HaxoxaeHne obbema u
DELUNTL €€) (Ha 5)



